

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 小区内焚烧落叶枯草

## 破坏环境烟呛人



创建国家卫生城市  
建设枣庄美好家园

晚报讯 (记者 刘豹 实习生 张一鸣 摄影报道)“全是烟,呛得人睁不开眼睛。”1月11日,家住市中区华西小区的居民拨打本报热线电话反映,他们居住的小区内,最近一段时间总是有人把打打扫堆起来的落叶进行焚烧,弄得附近浓烟滚滚,呛得人没法呼吸,连家里都充满烟味,窗户根本就不敢打开。

11日上午,记者来到了华西小区,在小区内西侧的篮球场旁边很轻易地就找到了几堆焚烧过后的灰烬,灰烬和一些没有燃烧的树叶堆积在一起十分显眼,严重影响了小区环境。王先生告诉记者:“现在小区里的落叶树枝杂草都很多,小区保洁员把这些垃圾堆积在一起后并没有拉走处理掉,而是在小区篮球场旁边的空地处点燃焚烧,弄得小区内浓烟滚滚,充斥着强烈的刺鼻味道,大家每天从这里经过,对呼吸道有伤害不说,还弄得衣服、头发上都是烟味,很烦人。而且现在环境本身就很差,雾霾很严重,这两天看着外面空气污浊,都不敢开窗或是出门。本来空气就不好,

再这么一烧,更是雪上加霜。烧树叶、秸秆都没法保证完全燃烧,风一吹还容易引燃旁边的东西,多危险啊!这种行为就应该制止。”

“像这样的灰烬堆并不止篮球场这一处,小区别的地方也有一些,只是没有这里这么大。”采访中,小区居民李女士也说,“焚烧树叶和垃圾,不但污染空气,还有火灾隐患,有时别人看到我们院内烟雾滚滚还以为发生了火灾。保洁员清理落叶,让小区变整洁,本来是好事儿,可把树叶烧了处理,可不太好。如今孩子们马上放假了,平时白天没事在小区玩,这些浓烟和气味对孩子身体伤害很大,要是调皮的小孩跟着学,在小区里随便点火,非常容易造成危险。”

记者了解到,焚烧枯叶和垃圾时会向大气中排放二氧化碳、氮氧化物及粉尘颗粒等,对周围的居民影响较大。若是燃烧物中有橡胶、塑料袋,排放出的有毒气体更会严重影响人们的身体健康。当人们吸入的粉尘浓度达到一定程度时,眼睛、鼻子和咽喉受到刺激,轻则造成咳嗽、胸闷、流泪,严重时还可能导致支气管炎。另外,烟尘弥漫在空气中,能见度降低,影响行人的视线,极易引发交通事故。采访中多数居民希望小区物业在了解到情况后,及时制止这种行为。

# 崮山路坑洼居民意见大

晚报讯 (记者 王萍)近日,家住市中区崮山路吉祥家园的任女士反映,小区门口的崮山路破损严重,出了小区就是坑,给居民出行带来很多的不便。

1月11日下午,记者在崮山路吉祥家园小区门前看到,小区门前的确有一坑洼地带,整个路面的凹陷占据了道路的三分之二。附近路面也有七八个高低不平的大坑,深度约有5公分,最大的长度可达一米长。过往的车辆行至此处,不得不放慢速度,但即便如此,也难免颠簸。同时,崮山路上车来车往,客车货车也有不少,车辆一过便尘土飞扬,不戴口罩很容易将尘土吸入口鼻。小区市民告诉记者:“这个坑已经存在半年多了,因为太大太深,加之附近道路缺乏照明,我们晚上经常骑进坑里。”

“天天上下班,一经过这里就特别反感。”小区居民王先生说,“崮山路也修过多次,但是没过多久就会被破坏,小区门前的路面物业也曾用地填埋过,但是时间不长,就又出现大坑,而且每当下雨,填埋处更是被雨水冲刷得泥泞难行。”

“去年刚修完,几个月后这路面又变得坑坑洼洼。这路是以前的国道,是通往山亭、滕州的主干道,人流量很大,有很多车辆经过这条路,时间长了,道路不堪重负就被轧得破烂不堪。”骑自行车经过的任女士告诉记者,“反映过多次了,真希望能彻底大修一次。”

# 下水道修好污水不见了



晚报讯 (记者 刘豹 实习生 张一鸣 摄影报道)近日,本报以《下水道堵塞 污水涌上路面》为题报道了市中区怡华园巷有一处下水道出现堵塞,不时地有污秽物和脏水排向路边,并散发出难闻的气味,导致该处卫生状况很差的现象。近日,记者再次来到怡华园巷发现,堵塞的下水道修好了,路面又恢复了整洁。

1月6日,记者在怡华园小区门口就看到路面漫着脏水,散发着一股异味,远远看过去很是碍眼。记者顺着脏水大概走了近40米左右,发现了污水的源头。乳白色的污水透过雨篦子不断涌出,导致附近路面污水横流,臭气熏天。市民反映,污水流淌三四天,一直无人过问。

1月12日,记者再次来到怡华园巷了解污水处理情况,在小区门前发现,原先向外溢水的下水道已经恢复了平静,路面变得干净整洁,周围也没有了异味的存在。附近一商户告诉记者,两三天前,来了一些工作人员,用抽粪机将门前的下水道抽了一遍,随后路面就没有积水了,再次恢复了整洁。“当时一个工作人员还说,刚刚收到居民反映就赶过来维修了。虽然居民反映迟了一点,但还是要感谢工作人员,不仅避免了污染,也解决了居民的出行难题。”市民王先生如是说。

# 公交车终点站换至盛北商贸城 枣庄学院师生乘车不方便

晚报讯 (记者 王龙飞)这两天,有不少枣庄学院的学生拨打本报热线反映,称由于原本在校门口停靠的几路公交车都将终点站换至盛北商贸城,导致很多学生很不适应。

据了解,由于近日的公交线路调整,原本停在枣庄学院门前的公交车都改至盛北商贸城停车,有免费班车往返于学院和商贸城之间。11日上午,记者来到该处新建的候车点,发现不少班车上早已挤满了

人,不少不愿等待的学生只好步行至学校。

“免费换乘的公交车数量太少,在高峰时段发车频率应当再高一些。”一位学生表示,而此处新的候车点,因其结合原枣庄西客运站线路,不时有通往外地客车也在此停靠载客。采访中,学生们表示,虽然这些免费班车10分钟一趟,但若遇到放假或周末返校高峰期,他们坐车就会比较麻烦,如果再带一些行李,就更成问

题了。

在采访过程中记者了解到,目前枣庄学院不仅学生坐车“难”,不少老师也对更改站点有看法。一位张姓老师告诉记者,免费换乘公交虽然不收钱,但车辆载客量较小,并且如果从盛北商贸城乘坐的话,就和9路、29路、46路和新增的27路等几辆公交车汇集,客流全部集中到了这一辆免费换乘车上,也造成了从盛北商贸城到学院乘车难。另一位在此

候车前往滕州的市民孙先生表示,这几处公交车候车点也没个候车亭,万一遇到雨雪天气这些学生怎么办?

对此问题,记者电话采访了市公交总公司相关负责人,对方表示,他们目前也接到过反映,就在昨日上午,针对学生们反映的情况,公司相关负责人和该换乘点负责人还就此事进行商讨,下一步将会对线路进行优化,尽量减少学生的候车时间。



# 路面成汪洋 长期无人问

1月10日上午,薛城区枣曹路与祁连山北路的交会处,路面满是积水,BRT附近变成了一片“海”,严重影响了市民及车辆的出行。据附近村民反映,该路段积水现象存在好长时间了,即使是晴天,路面上也经常满是积水,但一直无人来过问解决,每次从此经过都感到头疼。(记者 孔浩 摄)